
2023年阅读绘画比赛 幼儿绘画活动方
案(通用7篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文
吗？以下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看
看吧

阅读绘画比赛篇一

内容、扮演故事角色是本次活动的重点和难点。

1、通过本节课的学习，令儿童理解什么叫做“变废为宝”，
并让小朋友们意识到废品回收再利用的神奇之处，增强小朋
友爱护环境、环保节约意识。

2、在听故事的过程中，令儿童学习新词汇：“开心”“智
慧”“漂亮”“变成”“迫不及待”等，令儿童学会用“xxx
你能帮帮我吗”“xxx对xxx说xxx”“xxx变成xxx”说句子。

3、通过角色扮演和课程延伸，让小朋友们自己动手“变废为
宝”增加课堂在趣味性，锻炼幼儿的.语言表达能力，使小朋
友在认识更多词汇的同时加强动手能力。

1、日常生活中常见废品的图片，用ppt展示

2、写有“树爷爷”“旧纸杯”“易拉罐”“塑料瓶”“苹果
核”的头饰

3、废旧一次性纸杯、塑料瓶、剪刀、彩笔

师：老师今天要给大家讲一个小故事，小朋友们想不想听呀？



生：想！

在垃圾站的旧纸杯、易拉罐、塑料瓶和苹果核知道这个消息
后，非常的开心，他们手拉手跑出了垃圾站，飞奔去森林里
寻找树爷爷，想让树爷爷把他们重新变成有用的物品，不被
丢弃。

终于他们找到了树爷爷，旧纸杯迫不及待的对树爷爷说：树
爷爷，你能帮帮我吗？易拉罐也对树爷爷说：树爷爷，你也
帮帮我吧！塑料瓶和苹果核也跟着说道：对呀，树爷爷，我
们都被人们丢掉了，您帮帮我们吧，把我们变成有用的东西！

树爷爷微笑着说，别着急我来帮你们！树爷爷拿出剪刀，在
易拉罐身上剪出了一扇小门，把易拉罐挂在自己的树枝上，
把它变成了一个小房子；拿出铲子在土地上挖了个坑，把苹
果核种了下去，对苹果核说，你明年就会变成一颗苹果树的。
又用针在塑料瓶的瓶底扎了几个小孔把它变成了喷水壶；又
拿出彩色的画笔在白色的纸杯上画了一座小房子，把它变成
了一个漂亮的装饰品。

1)在这个故事里，都有哪些废品呢？（答：有纸杯、易拉罐、
塑料瓶和苹果核）

2)他们都对树爷爷说了什么呢？（引导学生学习句子“xxx
对xxx说xxx”）

旧纸杯对树爷爷说：树爷爷，你能帮帮我吗？

易拉罐对树爷爷说：树爷爷，你也帮帮我吧！

塑料瓶和苹果核对树爷爷说：对呀，树爷爷，我们都被人们
丢掉了，您帮帮我们吧，把我们变成有用的东西！

3)他们分别在树爷爷的帮助下变成了什么呢？



引导小朋友们答（同时教会了小朋友用xxx变成了xxx）：纸杯
变成了装饰品，易拉罐变成了小房子，苹果核变成了苹果树，
塑料瓶变成了洒水壶。

按照幼儿的自由意愿分配角色，分别带上相应的头饰，让幼
儿根据自己对于故事内容的理解用自己的语言将大致的故事
内容表演出来。

阅读绘画比赛篇二

活动时间：

20xx年12月27日上午9：00――11：00

大班教室和大礼堂

大班幼儿及家长

以班级为单位，每班分成若干小组，幼儿和家长合作大幅画。
绘画主题：未来的城市

1、绘画内容要结合主题，绘画形式自定，现场作画。

2、作品是幼儿和家长共同完成。

3、画面要整洁，布局要合理，颜色搭配协调。

铅画纸30张，颜料、排笔、蜡笔、手工纸、剪刀等美工工具
若干。活动流程：

1、教师交代活动，家长和幼儿自由组合，分成若干组，每
组3――4个家庭。

2、幼儿、家长作画，教师巡回指导。



3、作品完成后整理画具，幼儿介绍自己的作品。

“迎新年”亲子绘画《《未来的城市》作品，展示在大礼堂。

《纲要》在艺术领域提出“幼儿园应为幼儿创造展示自己作
品的条件，引导幼儿相互交流、相互理解和相互欣赏。”在
元旦即将到来之际，我们大班组结合《我们的城市》主题开
展迎新年《未来的城市》亲子绘画活动，目的是激发幼儿对
绘画活动的兴趣，发挥幼儿的想象力，创造力，为幼儿提供
了一个自我展示、锻炼的机会，萌发爱祖国、爱家乡的情感。
同时，家长在与幼儿共同作画的过程中，也能增进亲子的感
情，体验到创作的.快乐。男孩子们想象未来的城市会建到太
空中去。女孩子则喜欢花园一样的房子。孩子们各有自己的
想法。另外，孩子在绘画过程中，需要商量、合作，有个别
孩子这方面能力需加强。家长也能看到自己孩子的问题，回
去加强引导。总的来说，这个活动受到家长和孩子的喜欢，
家长们说幼儿园创设了这个机会让自己和孩子一起作画，感
到回到童年。孩子们也能更大胆的用画笔表现自己的想法。

阅读绘画比赛篇三

“画春天”

20xx年3月

各班幼儿和家长

1、春天是一年中最美的`季节，通过“画春天”亲子活动，
让幼儿接触大自然，欣赏春天美景，感受春天的变化。

2、通过活动提升幼儿对美好事物的向往和感知，体验艺术活
动的美好过程，充分享受艺术活动成果给自己及亲人带来的
喜悦。同时也让幼儿丰富的想象力和创作力得到充分的发挥。



3、教育幼儿爱护、保护公物、花草树木等设施，严禁幼儿攀
摘，乱丢垃圾，并注意安全及环境保护意识。

1、参赛画纸规格：a3或a4大小的图画纸。作品正面右下角必
须贴上参赛卡（由幼儿园统一粘贴）。

2、参赛作品由幼儿与家长共同完成，作品形式不限，材料不
限，可以是水墨、水彩、水粉、油画棒、蜡笔、粘贴、拓印、
剪纸等。

每个班级分别评选一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名。

20xx年4月

阅读绘画比赛篇四

为了更好的在幼儿园、家庭中传播交通安全知识，提升家庭
及幼儿交通安全意识，幼儿园结合中国关心下一代工作委员
会公益文化中心及中国美术家协会少儿美术艺术委员会组织
的'“梦想之车”全国儿童安全主题绘画大赛活动，将在幼儿
园开展“大手拉小手，安全伴我行”亲子绘画比赛活动。活
动具体事项如下：

“大手拉小手，安全伴我行”

20xx年x月x日――20xx年x月x日

中大班幼儿及家长

以班级为单位进行收集

1、活动形式为亲子绘画，中大班幼儿可以和父母共同完成作
品创意。



2、绘画尺寸a3纸(即两张a4纸大小)。蜡笔画、水彩画、油画
棒等不限。

3、作品内容力求展示童趣，发挥儿童对交通安全、环保、未
来生活、遨游太空的创作想象力，鼓励原创。

4、绘画主题建议：“过马路请走斑马线”“不要在马路上玩
耍”“不要攀爬马路栏杆”“打雷时不要躲在大树下”“不
能独自去河边玩耍”“不去摸断了的电线”等。

5、参赛作品需在绘画的背面注明幼儿园名称、儿童、家长名
称、联系电话，以便被评为优秀作品后报送全国参赛时统一
打印幼儿作品名称。

阅读绘画比赛篇五

活动时间：

20__年6月12日（星期五）上午8：30――10：00

活动地点：

幼儿园大门口（如遇下雨多功能厅）

参与对象：

中班组部分幼儿及家长

活动形式：

以班级为单位，每班一大幅画，亲子共同作画

绘画主题：



童心?同梦

活动目标：

让家长和孩子在共同的创作过程中放飞童心，梦想未来。在
感受艺术美的同时，使亲子间情感的交融更加亲密，使家园
教育更加快乐、和谐。

活动要求：

1、绘画内容要结合主题，现场作画。

2、作品是幼儿和家长共同完成。

3、画面要整洁，布局要合理，颜色搭配协调。

活动准备：

白色长布每班一条，颜料、调色盆、颜料笔、铅笔等。

活动流程：

1、各班教师交代介绍活动。

2、幼儿、家长作画，教师巡回指导。

3、作品完成后整理画具，幼儿介绍自己的作品。

4、作品展示与欣赏：“童心?同梦”亲子绘画作品，展示在
幼儿园过道内，老师、家长、孩子一起欣赏。

阅读绘画比赛篇六

幼儿园“庆六一”绘画比赛活动方案 “七彩童梦—我的绿色
未来”



作品要求

1.作画时间限制在90分钟以内完成。 2.幼儿园统一提供画板，
进行绘画主题创作。

3.作画工具不限:水彩笔、油画棒、水粉颜料、彩铅等。(作
画工具自备)4.作品要求:，富有创意，构图均衡，色彩明快、
和谐，画面安排合理、生动有趣。

1、比赛形式：在规定时间（30分钟）内根据事先确定的图画
进 行现场涂色。

2、绘画材料：以油画棒、水彩笔为主,其他为辅。

富有童趣，大胆用色，画面整洁、饱满、均衡，色彩协调、
明快，形象清晰、完整。

阅读绘画比赛篇七

活动目的：

通过本次绘画活动，培养幼儿热爱祖国，了解祖国的`悠久历
史，培养民族自豪感，用我手画我梦，提高孩子们的设计能
力及手绘能力。为孩子和家长提供一个展示自我和发展自我
的平台，增进亲子间的情感交流。

活动时间：9月27日上午8：30(初定)

活动地点：长岭公园(初定)

参加人员：各班部分幼儿与家长及官亭幼儿园的两位幼儿与
家长

活动准备：1、人手t纸箱一个(幼儿园备)，颜料、画笔家长



自备。

2、经验准备，要求事先通知家长想好创意。

3、活动场地事先布置好。

4、每人随带报纸或地毯，席地而画。

活动过程：1、选手签到。

2、主持人开场白。

3、社区领导致辞。

4、各选手作画。

5、评委打分。

6、颁奖。

评委：社区领导两位、计生协领导、戴腾辉、范亚芳等。

奖项设置：一等奖二名、二等奖五名、三等奖十名、参与奖
若干名。


